

Чем занимаются на занятиях в Службе ранней помощи?

Отвечает логопед Службы ранней помощи Логинова Наталья Сергеевна.

Прежде чем приступить к занятиям команда специалистов проводит углубленную диагностику развития ребенка. Занятия выстраиваются, учитывая возрастные и индивидуальные особенности ребенка, его возможности, т.е. специалисты опираются на то, что ребенок знает и умеет.

Специалисты помогают родителям увидеть объективную картину развития своего ребенка, увидеть не только ограничения, но и сильные стороны ребенка, его возможности для развития. Консультируют по вопросам воспитания и самостоятельности их особенного ребенка, по вопросам взаимодействия родителя и ребенка, т.к. родители самостоятельно не всегда могут распознать желание ребенка правильно.



На занятиях вместе с родителями педагоги учат ребенка манипулировать игрушками, собирать и складывать их на свои места (если это не делает ребенок). Обучают игре, чтобы ребенок мог 10-15 мин заниматься делом самостоятельно, что так важно для родителя. Развивают речь ребенка, учат правильно произносить звуки, слова предложения. Учат тем навыкам, которые он может применить в повседневной жизни. Родители активно участвуют на занятиях, для того чтобы отрабатывать и закреплять эти навыки дома.

Специалисты отмечают успехи ребенка, даже если они незначительные.